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Posuv stroje [mm/min]

Sefizovaci uhel a/2 [°]
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Diagram pro vyvrtavani kuzelti hlavou Vhu 36 —
Priklod: Posuv stroje [mm/ot]

1. Z bodu "A" rysujeme &dru pod uhlem a/2 = 30°. Na jejim prise¢iku s ¢arou
posuvu sani hlavy 0,04 mm/ot odecteme posuv vietena stroje 0,07 mm/ot

2. Rysujeme &dru — spojnici posuvu vietena stroje 0,07 mm/ot s bodem "B". Na jejim prisediku
s &arou otdlek vietena stroje 220 ot/min odelteme posuv vietena stroje 15 mm/min

Vzorce pro vypocet
Posuv stroje [mm/ot] = posuv sani [mm/ot] / tq a/2
Posuv stroje [mm/min] = posuv stroje [mm/ot] x otdcky vietena [ot/min]

Otdcky stroje [ot/min] 8 & &

Posuv sani [mm/ot]
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Sefizovaci uhel a/2 [°]

Posuv sani [mm/ot]

Diagram pro vyvrtavani kuzelt pomoci hlavy Vhu 56,80,110

(el Ke]
o

™~ ™M Yol
o o o

— ~ o o
o (= =t

_——
12

Piiklad:
1. Z bodu "A"
posuvu sanf h

2. Rysujeme ¢4

s carou otdce

Posuv stroje [mm/ot]
rysujeme ¢dru pod dhlem a/2 = 357 . Na jejim préseéiku s &arou

lavy 0,05 mm/ot ode&teme posuv vietena stroje 0,072 mm/ot

dru — spojnici posuvu vietena stroje 0,072 nm/ot s bodem "B". Na jejim priseéiku
k vietena stroje 220 ot/min odetteme posuv vietena stroje 15,7 mm/min

Vzorce pro vy
Posuv stroje
Posuv stroje

pocet:
[mm/ot] = posuv sani [mm/ot] / tg a/2
[mm/min] = posuv stroje [nm/ot] x otdcky vietena [ot/min]
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